

卫生部长陈竺在加快公立医院改革工作座谈会上指出： 大医院盲目扩张加剧看病难

卫生部日前召开加快公立医院改革工作座谈会，卫生部部长陈竺在会上不仅直指大医院不能盲目扩张，还在近期重点推进的改革工作中明确，逐步实现城镇基本医疗保险在院直接结算。

据《新京报》

» 大医院盲目扩张加剧看病难

今年2月，卫生部、中央编办、国家发改委等五部委制定的《关于公立医院改革试点的指导意见》正式印发，随着公立医院改革试点的开始，中国医改进入攻坚阶段。

陈竺评价称：“公立医院改革试点工作开局良好、进展顺利。”而近期的改革思路之一，在农村优先发展县级医

院，向乡镇卫生院延伸，做到“大病不出县”。在城市，强化大医院与社区卫生机构分工协作，做到“小病不出社区”，以此明显缓解“看病难，看病贵”。陈竺认为，资源向城市大医院集中，导致医药费用不断增长，最终加剧了看病难、看病贵问题。

对于公立医院的盲目扩张，陈竺在会上说，在新一轮改革中，公立医院尤其是大

型公立医院，不能采取单纯规模扩张的简单外延式发展模式，特别是不符合功能定位的盲目发展，这种盲目发展会造成运营成本大幅增加，给医疗质量和安全带来隐患，同时削弱了基层医疗服务卫生体系。陈竺认为，大型公立医院要把对基层医疗机构的帮扶指导，作为重要内容，从竞争关系转变为协作关系。

» 医保看病逐步解决“垫支”

在近期公立医院改革重点推进的7项工作中，多处涉及方便公众就医的改革。

比如，面对有些地区仍然没有实现医保在院内即时报销的问题，陈竺表示，在改革医院收费方式上，要在推行医疗保障“一卡通”的基础上，逐步实现城镇基本医疗保

险和新农合费用在医院直接结算、异地结算，解决群众“垫支”、“跑腿”、“排队”等问题。

另外，重点加强农村、城市新区、郊区、卫星城区等薄弱区域和儿科、妇产、精神卫生、老年护理、康复等领域服务能力的

建设，提高医疗服务的可及性，缓解群众看病难。

今年，除了辽宁省鞍山市等16个城市作为公立医院改革国家联系试点城市外，各省(区、市)确定了北京等31个城市，为省级试点城市，陆续启动了试点改革工作。



11月11日夜间，因雪大路滑等原因，黑龙江G10高速公路(哈尔滨—牡丹江方向)450公里处附近发生多起汽车连环相撞事故，涉及40余辆车，事故造成2人受伤。黑龙江省大部分地区自11日下午开始降下大到暴雪，对当地民航和交通造成严重影响。气象部门预报，该省部分地区仍将有大到暴雪。

新华社发



交大昂立原总裁 贪污受贿获刑20年

据新华社电 上海市第二中级人民法院12日对上海交大昂立股份有限公司原总裁兰先德等高管涉嫌贪污、受贿、挪用公款一案作出宣判，一审判决兰先德职务侵占、非国家工作人员受贿、挪用资金罪名成立，判处有期徒刑20年，剥夺政治权利3年。

兰先德原为上海交大昂立股份有限公司的副董事长兼总裁，同时兼任多家子公司的高管。与他一同走上被告席的还有交大昂立原副总裁范小兵和叶文良。法院审理认定，兰先德、范小兵、叶文良三人的身份均为非国家工作人员，并查明兰先德伙同范小兵非法收受他人财物1571万余元，伙同叶文良利用职务上的便利，侵吞财物4753万人民币，挪用资金3500万元。

据此，法院判决兰先德职务侵占、非国家工作人员受贿、挪用资金罪名成立，判处有期徒刑20年，剥夺政治权利3年，并以非国家工作人员受贿罪判处范小兵有期徒刑6年，以职务侵占、挪用资金罪判处叶文良有期徒刑12年，剥夺政治权利1年。

副部级官员自曝年薪10万买不起房

星报综合报道 九三学社第十二届中央委员会副主席、第十一届全国人大财经委副主任贺铿，是一名副部级官员。他，与统计数据打了一辈子交道；他，在近日央视节目中自曝靠工资买不起房子。

记者：去年年底，记者采访你时，提了一个很尖锐的问题，问以你的工资能不能买得起房。

贺铿：我回答得很干脆。

记者：你的回答引起很多争论。在此之后，今年4月出台了针对房地产调控

的“国十条”，9月29日又出了“国五条”，经过这两轮调控，你的工资现在能买得起了吗？

贺铿：现在的房价，我还是买不起。现在我住的那个地方，四环之外，五环之内，他们说三万块钱一平方米，还有人说是三万以上。三万以上，像我这样，指望买个一百一二十平方米，我的工资一年不吃不喝也就10万块钱，你说怎么买？

记者：你在不同场合说过，要把房价调整到一个合理水平，合理的水平到底是

一个什么样的水平？

贺铿：现在一部分城市房价高，不是真实需求的结果，而是投机的结果，所以调控要遏制投机，把投机遏制住了，房价自然会恢复到一个理性的范围。

记者：恢复就是降吗？

贺铿：有的城市是要降的，有泡沫的城市是要降的。

记者：比如说北京？

贺铿：北京是肯定要降的，有的城市不一定降。

治癫痫 有了新方法

新国药、新疗法【霍氏癫痫平】首创“磁石脉冲疗法”，患者有望告别西药，实现癫痫病终身不发作。

癫痫不用再只吃西药控制了。最新国药首创“磁石脉冲疗法”直达放电区病灶，全面修复受损脑神经绝缘层，实现癫痫病终身不发作。

日前，中国(霍氏)癫痫研治中心——【霍氏癫痫平】被国家食品药品监督管理局批准为国家级新药(批准文号为Z20090921)及国家中药保护品种。

在过去，癫痫病患者一直要靠吃西药来控制病情。其实，无论是医生还是患者都清楚：使用西药，不是麻痹神经，就是激素刺激，对癫痫的康复没有实际的意义。另一方面，癫痫病患者都有这种经历：为保持西药的控制效果，就得不断增加剂量，或者不断的更换西药，形成依赖和反复依赖的恶性循

环。最后药越吃越多，肝肾损伤越来越严重。不仅如此，权威统计证实：41.7%的癫痫患者，尤其是儿童和青少年患者，因不能及时、有效控制发作还会出现言语含糊、走路不稳等智障现象。产生自卑、抑郁、暴躁等心理障碍。

磁石脉冲疗法——穿透血脑屏障，修复绝缘层，实现癫痫病终身零发作。

过去，癫痫病治疗一直存在着一个世界性难题——传统药物不能直接穿透血脑屏障直达异常放电区，不能修复大脑神经绝缘层，也就无法彻底消除异常放电现象。

现在，中国(霍氏)癫痫研治中心的专家们终于找到了一种神秘药石，这就是早在2000多年前《神农本草经》中就有记载的“磁石”。

【霍氏癫痫平】创造性的使用了能产生磁脉冲作用的磁石为快速打通血脑屏障的天然药引。成功解决了中医口服治疗无法直达异常放电区的医学难题。在磁石的磁化作用下，僵蚕、全蝎、蜈蚣、牡蛎(煅)等十味名贵中药组方能够显著提升分子活性，快速穿透血脑屏障，直达病灶，靶向作用于大脑神经绝缘层，从而营养、再生胶质细胞、全面修复大脑神经绝缘层。这就好象把电线的绝缘皮重新修复好一样，怎么碰也不会再连电，从根本上消除了脑神经异常放电现象，首次实现了癫痫病的终身零发作。

“培元固本”全面治疗——恢复癫痫病患者肝肾功能与智力水平，实现癫痫病全面康复。

【霍氏癫痫平】的另一全新突破在于，它

在实现癫痫病不发作的同时，更兼顾了五脏六腑的生理机能，充分发挥了中药“培元固本”的优势，能够迅速提高患者的抗病和康复能力，恢复因长服西药而带来的一系列伤害。

服用癫痫平，不仅使癫痫病大、小发作现象全部消失，更能全面恢复癫痫患者的智力水平，调节心理障碍，恢复肝肾的各项健康指标。这才是癫痫病真正意义上的全面康复。

76821例癫痫病患者跟踪治疗证实——新国药、新疗法，【霍氏癫痫平】首次实现癫痫病的全面康复。

【霍氏癫痫平】研发成功后，先后在北京、上海、武汉等地数十家三甲医院进行了76821例临床跟踪服用。结果表明：服用癫痫平的患者均能表现出“从大发作到小发作，从多发作到少发作”，最终实现癫痫终身不发作的科学康复进程。全新的国药、全新的疗法，首次实现癫痫病的全面康复。

据悉，由中国霍氏癫痫研治中心举办的“全国癫痫病零发作康复工程”已在全国各地正式启动。详情请拨打霍氏癫痫平救治热线：0551-4253177，也可直接到安徽省指定授权经销店购买：合肥市养生大药房(三孝口邵氏电脑城西150米)